
Учащиеся кадетского класса присягнули на верность кадетскому братству

27 сентября 2014 года состоялось посвящение в кадеты учащихся профильного кадетского класса Следственного комитета Российской Федерации. Торжество по традиции началось с возложения цветов к вечному огню, а затем каждый из воспитанников перед лицом своих товарищей, руководителей, воспитателей и родителей пообещал верно служить родному Отечеству! С честью нести высокое звание кадета! 20 парней профильного класса «следственное дело», отчеканив шаг, впервые в своей жизни отдавали честь руководящему составу следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области. Многие из этих мальчишек уже сегодня мечтают стать настоящими сыщиками. Руководитель следственного управления Сергей Калинин в напутственном слове отметил, что сегодняшний день навсегда останется в их памяти, однако если они не изменят мечте или не изменят мечту в будущем их, возможно, ждет еще одна присяга - Сотрудника Следственного комитета. Но для этого необходимо стать настоящими мужчинами, быть образцом неподкупности, моральной чистоты и скромности... Этот год и для нас исторически значимый. По окончании учебного года первый кадетский класс Следственного комитета, сформированный в 2013 году, станет в истории жизни следственного управления по Кемеровской области еще и первым выпускным классом!

29 Сентября 2014

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/837902>